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Ваш цифровий простір,  
який він? 

Проєкт

Дослідімо елементи технічної інформаційної системи вашого 
оточення. Подумайте, які пристрої та програми ви використовуєте 
для розв’язання побутових задач, навчання, для розваг та 
хобі. З’ясуйте, яке програмне забезпечення на якому пристрої 
встановлене та які ліцензії воно має? Чи встановлені одні й ті ж 
самі програми на різних пристроях? Яким чином взаємодіють різні 
пристрої між собою? Чи користуєтесь ви розумними пристроями, 
для яких цілей?

Для роботи над проєктом, об’єднайтесь у групи по 3-4 учасники. 
Роботу необхідно виконати в онлайн-сервісі MSPowerPoint, 
тому визначте, хто з учасників створить хмарну презентацію та 
поділиться з іншими посиланням для спільної роботи.

Розподіліть обов’язки всередині команди: нехай хтось знайде 
зображення та зробить схему, інший напише текст, виберіть того, 
хто зможе презентувати проєкт перед аудиторією. А можливо кожен 
зробить свій окремий слайд. Спілкуйтесь, домовляйтесь між собою.

Після того, як ви пройдете пошуковий етап проєкту, обов’язково 
поспілкуйтесь з учасниками інших команд та домовтесь не 
висвітлювати одну й ту саму інформацію.

Для виступу перед аудиторією необхідно підготувати невеличку 
доповідь. Її також можна створити разом з усіма учасниками 
команди у хмарному сервісі.
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Проєкт

Щоб виконати проєкт:

>  об’єднайтесь в команди;
>  виконайте пошуково-дослідницьку роботу;
>  обговоріть знайдену інформацію з іншими командами;
>  розподіліть обов’язки всередині команди;
>  створіть спільну презентацію;
>  працюйте над спільною презентацією;
>  підготуйте невеличку доповідь для виступу;
>  презентуйте проєкт.

Проєкт — ваша творча робота, але можна скористатись 
орієнтовним сценарієм презентації: 

1 слайд. Назва проєкту, учасники команди.
2 слайд. Програмне забезпечення, вид його ліцензії та пристрої, які 
ви використовуєте для розв’язання побутових задач.
3 слайд. Програмне забезпечення, вид його ліцензії та пристрої, які 
ви використовуєте під час навчання.
4 слайд. Програмне забезпечення, вид його ліцензії та пристрої, які 
ви використовуєте для занять своєю улюбленою справою.
5 слайд. Програмне забезпечення, вид його ліцензії та пристрої, які 
ви використовуєте для розваг.
6 слайд. Слайд зі схемою взаємодії пристроїв.

Не забудьте поділитись посиланням на презентацію з вчителем.


